

江西矿冶局工作简报

2018 年第 1 期

总第 73 期

核工业江西矿冶局

签发人：王英稳

目 录

(二〇一八年二月七日)

- 一、江西矿冶局党委召开民主生活会
- 二、徐开云春节前到在赣单位“送温暖”
- 三、我局召开 2017 年度党委书记述职述廉会议
- 四、江西矿冶局开展社区 2017 年度工作考核
- 五、七二一社区“三供一业”移交工作喜获开门红
- 六、简讯

江西矿冶局党委召开民主生活会

2月6日，江西矿冶局党委召开2017年度民主生活会。中国铀业总经理、党委副书记徐开云，中国铀业纪委副书记、巡察组组长陆述栋、市场开发部副经理（主持工作）吕荣平到会指导。党委书记、局长王英稳主持会议。

会上，组织学习了习近平总书记2017年12月25日在中央政治局民主生活上的讲话。王英稳通报了局党委民主生活会准备情况，重点介绍了征求收集意见情况；代表局领导班子宣读了2017年度民主生活会对照检查材料，主要针对“六个方面”存在的突出问题，剖析存在原因，提出了七方面18条具体整改措施。接着，局党委班子成员逐一开展对照检查，相互提出了批评意见。会上书面通报了局领导班子2016年度民主生活会整改措施落实情况。

徐开云对会议进行了点评。他在讲话中指出：一是局党委班子民主生活会总体情况好。坚持问题导向，深入分析问题症结，深刻剖析思想根源，提出了有针对性、有操作性的班子整改措施；二是要在推进省局经济实体化工作上下功夫。局班子已提出了省局经济实体化思路，认为路子是对的，就要坚持走下去，一定会见成效；三是抓好班子和班子成员整改措施的落实。班子成员的自我批评求真务实、直奔主题，班子成员间的批评中肯、精准到位。要落实主体责任，抓实各项整改措施落实，确保取得预期效果。他同时希望班子成员要处理好党建与行政关系，把党建工作和业务工作相融合，充分发挥党的思想政治

优势，创新工作方法，推进各项工作开展；要提高学习能力，切实提高理论素养，联系实际，总结规律，解放思想，推动工作深入开展；要高度关注群众生活，解决单位发展与职工生活水平提高问题。

最后，王英稳表示：局党委班子将按照徐总经理的点评要求，制订整改计划和工作安排，抓细抓实整改措施落实，争取通过此次民主生活会，作为促进局各项工作的重要手段，为下一步工作开展打下坚实基础。

（办公室）

徐开云春节前到在赣单位“送温暖”

2月5日，中国铀业总经理、党委副书记徐开云及有关部门负责人到中核集团在赣单位开展春节“送温暖”活动并走访慰问离退休老同志、老劳模、困难职工，为他们送去了新春祝福和慰问金。局党委书记、局长王英稳，副局长徐小明陪同。

徐开云每到一处悉心过问老同志、老劳模、困难群众的身体和生活情况，感谢他们为我国核事业发展、社区和谐稳定做出的贡献和努力。他指出，核工业在赣单位为我国核事业做出了突出贡献，老同志、老劳模是我们开创核事业的宝贵精神财富，各级组织对他们多一些关怀，让他们度过一个欢乐祥和平安的春节。

（党群处）

我局召开 2017 年度党委书记述职述廉会议

1 月 9 日，我局组织召开了 2017 年度党委书记述职述廉会议。会议宣贯了党的十九大精神，听取了部分单位党委书记的述职述廉汇报，并进行了现场评议。我局党委委员，所属公司、社区党委书记及机关副处级以上干部 30 人参加了会议。

会上，党委书记、局长王英稳，纪委书记、副局长杨明泉就学习贯彻落实十九大精神，分别作了题为《贯彻新发展理念，建设江西铀矿冶现代化经济体系》、《巩固拓展落实中央八项规定精神成果，持续狠抓作风建设》的主题党课。王英稳把握习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，结合实际，就如何贯彻新发展理念，提出积极推进经济实体化转型发展思路和工作目标，体现了“宣传贯彻十九大精神，要在学懂、弄通、做实上下功夫”的要求；杨明泉紧扣全面从严治党新要求，结合深化落实中央八项规定的决策部署以及集团公司警示教育视频大会典型案例，要求各级党员领导干部要切实做到以案为鉴，坚持把自己摆进去，认真对照检查，不断增强“四个意识”，以上率下，层层带动，把作风建设各项要求落实到位。

会上，江核建公司、南昌凯利公司、七二一社区、七二〇社区、七一三社区等 5 家单位的党委书记作了述职，局领导进行了现场点评和综合评议，点评既肯定了成绩，又指出了问题和不足，并对下步工作提出了建议。其余单位采取了书面述职的方式，做到了局属单位党委书记述职述廉全覆盖的要求。

会议强调，一是以十九大精神为引领，把学习宣传、贯彻落实党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓紧抓好，要在“让职工群众听得懂、能领会、可落实”上下功夫；二要紧紧围绕中心任务，结合单位实际，不断提高党建工作质量水平，要在助力安全环保、维护稳定、“三供一业”移交、改革发展等方面有新作为；三要抓早抓小、防微杜渐，要注重把握监督执纪“四种形态”，坚决防止不良风气反弹回潮，发扬钉钉子精神，驰而不息抓好作风建设，营造良好的政治生态和风清气正的发展氛围。

（审监处）

江西矿冶局开展社区 2017 年度工作考核

1月23日至2月1日，副局长徐小明率有关处室负责人组成的考核组一行，对713、719、720、721、724社区的2017年度主要工作以及《综治维稳责任书》和《安全管理责任书》的执行情况进行考核。

考核组认真检查资料、察看现场并结合平时工作情况，在肯定工作成绩的基础上，主要针对社区人力资源管理、财务管理、综合治理、信访维稳、三供一业、综合管理等方面工作查摆问题，提出改进措施。同时结合安全责任考核，对各社区开展了春节前安全检查，针对做好春节期间社区安全工作提出了具体要求。

在与各社区交换现场考核意见时，徐小明副局长要求社区在“三供一业”等主要工作中，抓重点、破难关，齐心协力、勇挑重担、敢于担当，确保全面完成2018年的各项任务，社区管理水平上新台阶，各项工作取得新成绩。

（政研处、安生处）

七二一社区“三供一业”移交工作喜获开门红

新年伊始，七二一社区“三供一业”移交工作在我局领导的亲临指导下，迎来了2018年的开门红。1月24日，七二一社区主任尧德祥与乐安县常务副县长吴淑琴签订了公溪镇原七二一矿生活区供电、供水和物业分离移交三项正式协议，标志着原七二一矿独立矿区的“三供一业”整体正式移交给地方政府管理。

此次老矿区“三供一业”移交正式协议的顺利签订，是贯彻国务院加快剥离国有企业办社会职能相关精神，是落实中核集团公司、中国铀业的工作部署，充分体现了我局、乐安县、公溪镇、金安铀业公司、七二一社区齐心协力、攻坚克难、敢于担当的精神，为我局职工家属生活区“三供一业”整体移交做了示范、开了好头。

（政企处）

简讯：

在中国铀业2018年度工作会上，我局被授予“2017年度业

绩突出贡献奖（调整改革）”荣誉称号。

（办公室）

1月18日，省人大常委会副主任、省总工会主席谢亦森一行，在赣州市市委常委、赣州经开区党工委书记李明生等陪同下，对七一九社区管理对象和金瑞铀业公司结构调整分流人员进行走访慰问。

（办公室综合）

1月11日，中国铀业印发表彰决定，其中我局荣获“中国铀业2017年度内部审计与风险管理先进单位”称号，雷夏被授予“中国铀业2017年度内部审计先进工作者”荣誉称号。

（办公室）

1月18日，我局党委书记、局长王英稳当选江西省十二届政协委员。

（办公室）

1月19日，局长、党委书记王英稳带队到中核宝原控股有限公司进行商谈，探讨利用局属闲置土地开发医养结合项目事宜。

（项目组）

1月6日，江西省核学会召开了第七次会员代表大会和七届一次理事会，换届选举产生了第七届理事会理事、常务理事等，我局副总工程师张志和当选为理事长。

（省核学会）

1月份，技开公司先后对713矿退役治理长期监护设施、771矿退役治理I期工程及I期应急治理工程和724保峰源矿区退

役治理工程开展了安全环保检查。

(技开公司)

1 月份, 我局继续实行领导挂点、部门人员循环蹲点的方式对三个天然铀企业进行安全环保蹲点督导检查, 共蹲点 3 周, 5 人次参与检查。

(安生处)

2 月 5 日, 我局召开局务会, 学习传达中核集团公司、中国铀业工作会主要精神, 要求贯彻落实会议精神, 认真研究落实措施, 明确年度各项工作的时间节点、工作任务和预期目标, 狠抓落实, 确保全面工作目标实现。

(办公室)

送: 中核集团公司; 中国铀业; 各省局; 金安铀业公司、
金瑞铀业公司、衢州铀业公司、270 所、江核建公司、
各社区。

编辑: 沈宝忠

联系电话: 88625162